



Стилевое  
направление -  
**МИЛИТАРИ**

«Милитари» — стилевое направление в одежде, характеризующееся использованием элементов военного снаряжения и одежды в одежде для повседневной носки:

- военных ботинок,
- камуфлированной одежды,
- жетонов,
- брелоков в форме пуль и т. д.





# Немного из истории:

Данное направление в одежде появилось в 60-х годах XX века.

Изначально, оно преследовало только политические цели и выражало протест против кровавой войны во Вьетнаме.

На военную форму нашивались символы мира, эта одежда стала повседневной – такие манипуляции производились только для того, чтобы лишить военную форму своего статуса.



После 60-х милитари был одеждой многих субкультур, которые привносили в этот стиль нечто новое. Подобное поведение изначально являлось вызовом всемирной мобилизации, настроя на военные действия. Это насмешка субкультур, которые вместо военной службы предпочитали военную форму.



В следующий раз модельеры обратили внимание на милитари в 90-е, когда разразилась война в Персидском заливе. При этом закономерно появляется военноморской стиль – ведь война шла не столько на суше, сколько на море. Стоит также добавить, что в одежде этого времени появились восточные мотивы.





Fal



Сейчас элементы милитари появляются на подиумах, а стиль может быть актуальным практически на любом мероприятии, причем, если его в мирное время надевает девушка, это свидетельство ее силы и власти, а идеологической подоплеки может вовсе не быть.







# Особенности :

Как уже было сказано, стиль милитари заимствует элементы одежды из армейской униформы.

Таким образом, основной чертой такого образа является **удобство**. Если в одежде необходимо воевать, она должна быть прочной, комфортной и немаркой. Чаще всего используется цвет *хаки*, а также *коричневый*, *темно-зеленый* и *оливковый* оттенки. Можно допускать *черный* и *серый*, а также *синие цвета*, так как из этих тонов шьются некоторые униформы.





Fashiony.



Часто модельеры используют пятнистый камуфляж, особенно актуальны принты такой расцветки. В последние годы применяется темно-красная отделка. Основное требование – не использовать яркие цвета, соблюдать *однотонность*.

Нередко шьются изделия из вышарканного камуфляжа – это стилизация под униформу бывалого солдата.

Еще одна черта милитари – минимализм.





Здесь не может быть ярких и броских украшений и элементов декора. Это строгая и серьезная одежда. Лучший аксессуар – наручные часы. Сережки, браслеты, бусы, броши – все это лишнее, хотя в некоторых дизайнерских коллекциях вполне допустимо.

Стиль милитари характеризуется точностью линий, это строгая и чаще всего облегающая одежда, которая подчеркивает стройную женскую фигуру.





Одежда в стиле милитари должна быть очень функциональной, поэтому большое количество карманов приветствуется.

Для того чтобы соответствовать армейской форме, дизайнеры прибегают к стилизации: используют нашивки, погоны, строгие металлические пуговицы, армейскую символику. Именно эти элементы служат основным украшением







